Пояснительная записка 
к окончательной редакции проекта межгосударственного стандарта

ГОСТ 23508- «МЕБЕЛЬ КНИГОТОРГОВАЯ ДЛЯ СКЛАДСКИХ ПОМЕЩЕНИЙ. 
Общие технические условия».
1. Основание для разработки проекта ГОСТ.

    План межгосударственной стандартизации на 2017 год. 

Шифр задания 1.6.135-2.002.17.

2. Обоснование необходимости разработки проекта ГОСТ.

    Проект стандарта разработан с целью пересмотра межгосударственного стандарта ГОСТ 23508-79 «Оборудование книготорговое для складских помещений. Общие технические условия» для обеспечения соблюдения требований технического регламента Таможенного союза 025/2012 «О безопасности мебельной продукции», а также для повышения конструктивной технологичности, надежности, безопасности и качества мебельных изделий, предназначенных для организации работ в складских помещениях книжных магазинов, хранения печатных изданий и сопутствующих товаров. 

3. Краткая характеристика разрабатываемого проекта ГОСТ.
Настоящий проект стандарта разработан с целью обеспечения гарантии того, что изготовленная и представленная на испытания мебель для организации работ в складских помещениях книжных магазинов, хранения печатных изданий и сопутствующих товаров, по ее типам и типоразмерам, отвечает установленным требованиям и  безопасна при эксплуатации.

Область распространения настоящего стандарта охватывает типы мебели (стеллажи, столы, картотечные секции и др.), предназначенной для организации работ в складских помещениях книжных магазинов, хранения печатных изданий и сопутствующих товаров.
В стандарте представлено описание ряда испытаний, по подтверждению эксплуатационных характеристик изделий и определяющих их пригодность к применению в соответствии с целевым предназначением.

Испытания предназначены для оценки эксплуатационных свойств мебели для организаций торговли, независимо от материалов, расчетов конструкции или технологии изготовления.
4. Характеристика ожидаемой эффективности от внедрения стандарта.
   
Настоящий стандарт будет использоваться в качестве одного из стандартов доказательной базы при оценке соответствия продукции требованиям Технического регламента Таможенного союза 025/2012 «О безопасности мебельной продукции».

5. Перечень исходных документов использованных при разработке стандарта.
-ГОСТ  1.0-2015 «Межгосударственная система стандартизации. Основные положения»;

-ГОСТ 1.2-2015 «Межгосударственная система стандартизации. Стандарты межгосударственные. Правила и рекомендации по межгосударственной стандартизации. Правила разработки, принятия, обновления и отмены»;

-ГОСТ 16371-2014 «Мебель. Общие технические условия»;
-ГОСТ 23508-79 «Оборудование книготорговое для складских помещений. Общие технические условия».
6.  Предлагаемое решение по проекту стандарта
    Считаем возможным направить проект межгосударственного стандарта  в Федеральное агентство по техническому регулированию и метрологии для размещения на сайте АИС МГС и рассылки в страны-члены Соглашения СНГ.
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